

朔州农商银行减费让利

助力中小企业渡过疫情难关

疫情发生以来,山西朔州农商银行以“百姓银行”的责任担当,主动靠前,勇于担当,减费让利,全力保障企业复工复产融资需求,支持中小企业平稳过渡疫情时期,尽快实现复工复产。

该行主动摸排对接受疫情影响客户,通过续贷、展期、降低贷款利率、调整客户结息等方式,支持中小企业克服疫情冲击影响。截至目前,该行已为13户客户办理了贷款展期业务,对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游和旅游等行业的企业,营业大厅内外,设置客户接待区并增加引导人员引导分流客户,严格落实口罩佩戴和消毒要求,专门人员测量客户体温并登记客户信息,营业日终,坚持对所有区域进行彻底卫生清理和消毒。

此外,该行为驰援一线防疫资金物资调配,向政府机构、企事业单位等相关单位等开辟资金清算快速通道,对单位和个人向湖北疫区防疫专用账户捐款或汇划防疫专用款项,免收手续费。

疫情发生以来,江苏盱眙农商银行积极发挥农村金融主力军作用,创新举措,精准施策,聚焦支持“三农”企业,优先支持防疫物资生产企业、民生物资生产以及生活供销企业。同时,疫情期间,该行强化金融服务,按照“不压贷、不抽贷、不断贷”的工作要求,坚持“早调查、早受理、快投放”及时纾困企业,为百姓、小微企业复工复产和扩大产能保驾护航。

该行对重点小微企业和龙头专业合作社贷款实行名单制管理,绘制线路图,通过名单制精准对接,提高服务效率,加强与“省农担”、县财政、县政府性融资担保公司合作,提高单户信用贷款额度,全面满足小微企业、民营企业等有效融资需求。对受疫情影响困难小微企业、专业农业合作社、民生

物资生产企业实行利率优惠,对贷款到期困难企业进行展期、延期或办理“转续贷”,并对受疫情影响暂时困难的小微企业和个体工商户,做到“不压贷、不抽贷、不断贷”助力小微企业平稳发展。

为更好地做好金融服务,该行开展微信推送、电话预约“走千企、访万户”活动,持续加快企业、农户经济档案的信息采集和电子化建档进度,及时掌握企业、农户复工复产资金需求。截至3月11日,该行发放各项支农贷款7.16亿元,其中2月以来发放农业生产、民生物资类贷款2.9亿元,贷款300万元支持盱眙县人民医院购买医疗器械和防疫“物资”、贷款2000万元支持盱眙县中医院购买医疗器械和防疫“物资”。

阜平县农信联社安排专项资金保障防疫时期金融服务不断线

疫情发生以来,河北省阜平县农信联社响应当地政府号召,安排专项资金,将信贷投放重点放在现代食用菌产业、满足扶贫企业复工复产融资需求和优先保障农户特别是建档立卡贫困户收益三大目标,确保“关键时刻”金融服务不断线。

该联社通过实施行业融资对接方式,全面掌握县域重点行业的企业生产情况和融资需求情况,实现精准投放,并借助“政府+银行+企业+农户”的放款模式,将融资风险降到最低,全力保障疫情期间阜平支柱性扶贫产业的资金需求,增强全县人民发展现代食用菌产业信心,最大限度携手政府,扶贫企业确保全县脱贫攻坚成果不受疫情冲击。同时,为全力支持企业复工复产,该联社主动对接,开通绿色通道,并采用受托支付方式

贷款下调0.6个百分点,对于个人一般经营性贷款下调0.3个百分点,全力保障企业平稳健康发展。该联社坚持特事特办、急事急办,已安排两亿元专项信贷额度,优先保障疫情防控和复工复产。同时,该联社建立快速审批通道,积极开展授信、审批、线上面谈面签等信贷流程优化,通过上门办贷和视频办贷等方式方便客户办理手续,延期抵押登记,按照实质重于形式原则,确保手续合法合规,守住风险底线。此外,该联社还创新营销方式,通过手机银行开展“金燕e贷”线上申请,实现非接触方式办贷。同时,适时调整经营目标考核办法,将贷款营销考核分值由15%调整为30%,为全面推进信贷营销提供了坚实保证。

丹阳农商银行创新工作方式

为小微企业提供差异化金融服务

近期,江苏丹阳农商银行面对陆续开始复工复产的实体经济,积极主动对接,创新工作方式,简化审批流程,减少融资成本,多措并举为实体经济提供差异化服务,与实体经济共克时艰。

该行对还款、续贷、转贷中出现困难的小微企业,制定差异化的贷款还款方案,全力帮助小微企业纾困解忧。同时,根据企业具体情况,该行推出了无还本续贷、运用中续贷、展期等措施,为小微企业提供信贷资金的无缝衔接,对于一定期限内无法正常支付贷款本息的小微企业不上报征信逾期。

江苏嘉佳药用玻璃制品有限公司是当地一家生产床上用品产品的企

济南农商银行单列专项贷款计划

满足防疫企业金融需求

本报记者 刘欣欣 通讯员 徐苏妹

新冠肺炎疫情发生以来,山东济南农商银行提高政治站位,切实履行地方金融机构社会责任,坚决做到疫情防控和服务“两手抓,两手硬”,全力满足疫情防控企业复工复产和民生保障金融需求,以实际行动构建疫情联防联控的严密防线,助力打赢疫情防控“阻击战”。

该行单列20亿元专项贷款计划,推出“助薪贷”“采购贷”“免评估抵押贷”“白衣天使贷”等系列专属信贷产品,用于支持解决疫情防控企业生产加工、企业复工复产工资发放、原材料采购、医护人员后勤保障等资金需求。目前,该行累计办理相关业务162户,4.57亿元。在此基础上,该行还进一步提高办贷效率,做到“三个第一”(第一时间受理,第一时间调查审查审批,第一时间发放)。

该行持续加大贷款投放力度,按照济南市金融优先保障企业名单,建立快审快贷通道,主动对接重点企业120余家,了解融资需求16亿元,首批对接的客户中已有24户,4.6亿元授信落地。在确保风险可控、真实合规的

前提下,该行为客户申贷提供容缺服务,先行受理,后期再完善,确保第一时间满足客户生产资金需求。

该行积极推进落实信贷政策,即不抽贷、不断贷、不压贷,优化调整还款期限,优化贷款利率优惠、优化无还本续贷、优化贷款展期。针对到期贷款,该行坚持“两免一降”(免收评估费、免抵押费、降低贷款利率),帮扶缓解批发零售、住宿餐饮、文化旅游等受疫情影响较大影响企业经营渡过难关,有序高效恢复生产经营。在减费让利的同时,该行加大春耕春种涉农贷款投放力度,推出“农粮贷”“鲁担惠农贷”系列涉农贷款,降低贷款利率和担保费率,全力满足春耕春种资金需求。据统计,投放“菜篮子”“米袋子”等民生相关农业发展贷款2.5亿元。

该行优化线上服务,通过微信公众号、朋友圈等渠道发布线上服务指南,公布24小时应急电话,引导客户使用手机银行、网上银行、自助设备等渠道办理。同时,该行开通“在线业务预



近日,江苏扬州某制药厂全面复工后,由于订单需求剧增,企业增加设备、扩大生产的流动资金不足,江都农商银行了解到该企业需求后,主动上门联系,并向其详细介绍了抗疫支小专项贷的优惠政策。据了解,该行客户经理加班加点进行贷款申报,仅3个工作日便为企业发放了500万元的“抗疫支小专项贷”,解决了企业的燃眉之急。图为因为江都农商银行宜陵支行行长至某制药厂调查。王科 刘颖

岳池农商银行运用再贷款资金

加大小微企业金融支持力度

新冠肺炎疫情发生以来,四川岳池农商银行迅速行动、精心部署,一手抓疫情防控、一手抓金融服务,特别是在企业陆续复工复产后,充分运用货币政策工具,积极使用央行再贷款资金,持续加大信贷支持力度,实行优惠利率,切实降低成本,第一时间惠及实体经济。

受疫情影响,位于岳池县工业园区内的某食品公司流动资金出现了暂时短缺。在了解情况后,岳池农商银行立即安排专人开展对接调查,通过绿色通道,及时向企业运用再贷

款资金发放优惠利率贷款700万元,及时解决了企业复工复产及周转之需。

据了解,在人行岳池县支行的指导下,岳池农商银行快速响应,第一时间安排部署,加强政策的落地落实,将上级要求与该行开展的“服务零距离融重大畅通”“百行进万企”“走千访万”等专项行动有机结合,主动对接经信、发改等部门,收集、整理生产疫情防控相关医用物资以及重要生活物资企业名录,全面摸排制造业、民营企业、个体工商户,建立重点企业联系制度,对每家企业指定一对一联系

张家口市农信系统优化信贷流程

金融“活水”激发企业生产动力

新冠肺炎疫情发生以来,河北省农信联社张家口市审计中心指导辖内各行社不断加大对县域各行各业的信贷资金投放,提高审批效率,特别是对涉及疫情防控相关领域的信贷支持,优化信贷流程,将金融“活水”注入企业,全力支持企业复工复产,有效激发了企业生产“活力”。

河北省联社张家口市审计中心党委书记、主任王金浩赴疫情较重的尚义县实地察看龙泉源禽肉制品有限公司、玉鑫养猪场和伦比服饰有限公司等中小企业生产经营状况,详细了解企业在新冠肺炎疫情期间所面临的实际困难及金融需求。他表示,将聚焦主责主业,充分发挥中小企业金融主力军作用,一企一策,全力支持辖内中小微企业共同应对疫情影响,携手共渡疫情难关。

阳原农商银行党委书记、董事长李永刚先后走访了6家企业,对每一个企业的生产经营状况、目前存在的难题以及长远规划进行了细致的了解,查看了

生产车间、养殖基地,特别是针对新冠疫情暴发,是否对企业造成影响进行了详细的询问。调研了解到,受疫情影响,企业的各个环节出现困难,特别是养殖类、加工类企业发生的问题尤为突出,众多企业关闭销售终端,加之物流不畅、原料价格上涨,库存积压严重,猪、牛、羊、鸡蛋等产品难以出货,出现亏损。经该行决定在原有贷款的基础上,为河北泥河湾农业发展股份有限公司、张家口禾牧昌畜牧养殖有限公司等7家企业授信7200万元,同时为3家企业提供贴现5000万元,累计新增授信1.22亿元。

康保县农信联社党委书记、董事长刘洪涛先后到康保县康盛食品有限公司、康保龙岩酿酒有限责任公司走访。受新冠肺炎疫情影响,康保县康盛食品有限公司从春节前就给人工放假,已经停产,目前虽有还款能力,但由于假期延长等原因,工人无法复工,应收款在短期内也难以收回,致使无法按时还贷息。了解情况后,康保县联社积极对接,开通金融服务绿色通道,按照延

约登记系统”,内容涵盖资金结算、信贷服务、社保卡、咨询服务等六大类业务预约类型。据统计,该行累计接受处理业务425笔;电子银行交易笔数14.7万笔,金额41.9亿元。

在线下营业网点,该行通过配足配齐疫情防控物资,细化营业工作流程,强化基础防护措施保障,打造安全金融服务环境。全行所有营业场所、自助设备,营业网点营业前提前1小时进行彻底消毒,每日不少于3次全面消毒和3次室内通风,重点加大对自助机具特别是22处离行式自助设备清洁消毒频率。同时,营业大厅内外,设置客户接待区并增加引导人员引导分流客户,严格落实口罩佩戴和消毒要求,专门人员测量客户体温并登记客户信息,营业日终,坚持对所有区域进行彻底卫生清理和消毒。

此外,该行为驰援一线防疫资金物资调配,向政府机构、企事业单位等相关单位等开辟资金清算快速通道,对单位和个人向湖北疫区防疫专用账户捐款或汇划防疫专用款项,免收手

茶陵农商银行三方联动助企复工复产

疫情发生以来,为帮助企业解决复工复产资金紧缺难题,湖南茶陵农商银行主动对接园区企业,在了解企业当前复工复产难题基础上,协调园区管委会、县金融办召开“温暖企业”政银企对接会。会上,茶陵农商银行与茶陵县经济开发区管理委员会就支持园区企业发展签订战略合作框架协议,19家园区企业与该行达成贷款合作意向,意向贷款金额累计1.4亿元。

陈志勇

江州农商银行加强抗疫企业金融服务

疫情发生以来,江西江州农商银行强化抗疫相关企业,机构支持力度和服务水平,对直接参与疫情防治工作的重点医院、药品和医疗设备生产流通企业、保障生活物资持续供应的超市等行业给予信贷资源倾斜。该行尤其对纳入名单制管理的生产、运输和销售医用物资的重点企业,及时对接融资需求和客户诉求,积极予以新增授信支持,并给予优惠贷款利率。

吴小云

兰考农商银行走进企业调研资金需求

为扎实做好企业复工复产、农业春耕生产,河南兰考农商银行普惠金融部迅速行动,客户经理戴好口罩、护目镜、随身携带免洗手液、医用酒精等防护用品,走进企业、农民专业合作社、田间地头,调查农户及企业的生产经营状况及资金需求。自2月22日以来,该行为企业、合作社及农户发放贷款398笔,金额2800多万元,帮助企业复工复产,保障春耕备耕。

杜俊杰

普陀农商银行发放“渔业抗疫信用贷”

“受疫情影响,舟山市口岸远洋水产品春节后就暂停卸货进关了,现企业还未全面复工,导致流动资金周转不开。还好有普陀农商银行的200万元贷款,让我们能保障正常的物资补给,解决了运费、燃料费的资金缺口。”该企业负责人对笔者说。近日,浙江普陀农商银行向舟山市顺泽远洋渔业有限公司发放首笔“远洋渔业抗疫专项信用贷”,解决企业复工复产资金难题。

自疫情发生以来,该行积极与企业沟通对接,开出一剂剂金融“良方”,助力企业复工复产,为打赢这场没有硝烟的“战争”贡献强大的金融力量。

李倩

威远农商银行帮助茶企解决资金难题

“疫情期间,复立、高山云雾两家茶叶加工公司原加工的茶叶运不出去,3月是茶农第一批茶叶采摘时节,两家茶叶加工企业各需要临时茶叶收购资金200万元。”前不久,四川省威远县小河镇党委书记电话告知威远农商银行党委书记、董事长刘阳德。

了解情况后,刘阳德一行立即到企业和茶叶种植基地调研,现场通过与县农林局、县农担公司的协商,决定向复立茶业公司和富强茶业合作社分别提供“乡村振兴”茶叶收购贷款200万元,帮助两家茶叶加工企业解决收购资金难题。

李建刚 倪涛

信丰农商银行发放小微贷款6千万元

为助力小微企业复工复产,近日,江西信丰农商银行在辖内发放小微企业专项贷款6000万元。

3月10日,该行嘉定支行向信丰县弘业电子有限公司发放400万元,帮助其解决资金流转难题。看着公司对公账户中的余额,该公司法人代表赖弘对笔者说:“受疫情影响,公司存货大量积压,资金流动出现问题,造成开工困难,没想到农商银行仅用3天时间就为公司办理好了这笔抵押贷款,更给予了年利率4.55%的优惠政策,有了这笔资金,我们有信心尽快复工复产,早日步入正轨。”

曾海

宣州农合行为企业送“财富指南”

新冠肺炎疫情发生以来,广西宣州农合行线上线下齐发力,为企业有序复工复产送上“闪电产品+线上指导”“精准服务+线下指导”等“财富指南”,助力企业渡过难关。

借助广西农信信贷平台,该行开展点对点复工复产金融服务指导,向企业宣传关于复工复产的相关政策,线上指导企业严格落实疫情防控和安全生产各项措施,并对信贷产品及金融服务政策进行指导。

宣州农合行还依仗地方政府提供企业复工复产资金需求清单,信贷队伍动态分析研判,为企业复工复产提供精准服务。

谢伟